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e OaHNM N3 camMmbIX NPOCTbIX PU3NYECKUX ABJIEHUN
ABNAeTCA MexaHn4yeckoe ABMXXEHUEe Tenl.

e [IpnmMmepbi:

e Kak e onpeaenuTtb, ABUXETCA TO WM
MHOEe Teslo U Het?
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Tesno omcyema - 3TO O0OBLEKT OTHOCUTENbHO
KOTOpPOro paccmMaTpuBaeTcs ABUXeHue.
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UmobbI cyoumb 0 mom, dsuxxemcsi mesio usiu Hem, Hado
cHavyasa eblbpamb mesl0 omc4Yema, a 3amem
nocMompemb, MEHsiemcsi Jiu [1OJIOKeHuUe paccmMampu-
6aeMo020 meJsila OMHOcumesibHO 6biI6bpaHHO20 merna

omcyema. *
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MamepuasibHOU __mMO4YKOU Ha3blBaloOT
Teno, paamepamum u hopmMmou KOTOporo B
paccmaTpuBaeMoun  3agadum MOXXHO
npeHeobpeyb.
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Ipaekmopusi - 3T0 JUHUS, KOTOPYIO
ONMMCHIBAET TEJIO MPH ABUKEHUH.
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TpaekTopuu MoryT nmeTtb pasHyro popmy. O chopme TpaekTopumu
UHorga ypaetcdA cyauTb NO BUAMMOMY criefy, OCTaBnsieMOMY
ABUNXYLLEeMCSH TerioM.
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JIBHKEeHME 110 BUILY TPACKTOPUH JICJIATCA:
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IIpsiMoJIUHENHBbIE KpuBoJinHenHbIE
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e TpaekTopumn ABUXEHUA pa3HbIX Ten
MOTyT OTNnuU4YatTbCsA ApPyr OT Apyra He
TONIbKO ()OpPMOU, HO U AJTUHOMU.

e InuHa TpaekTopun, Mo Komopou
deuzasiochb mejJio, Ha3bleaemcs
rnpouUodeHHbIM ymem.

e [lymb obo3Ha4aemcsi: S

e EAMHMUENn nyTM aBnNseTcA eauHuua
ANUHbLI — Memp (1 mM).

* Ha npakTuke UCnonb3yKTCA U Opyrue
eAVNHUUbI ONWHbI, HAnpumep:
1 km =1000 m (%) 1M =0,1m (%)
1cm=0,01m (%) ;L\MMiQ,DDJ_M (*)
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Yupaxkuenue 1
BbipasuTte B MeTpax cneayrollee pacCTOAHUA:
a)25cm="7? 0)34ogm="7?
B) 5,6 kM = ? r) 400 mm="?

Yupaxknenue 2
Bbipasnte B ceKkyHaax cnegyrollee BpeMsa:
a)3u.=? 06) 15 MUH. = ?
B) 25 MUH. = ? r04y.=?

Yupaxknenue 3

YKaXXute, OTHOCUTENbHO KaKUX Tesn naccaxup,
HaxoasIWMUNCA B KaloTe Tensnioxoaa, HaxoanTcs

a) B Nokoe 0) B ABUXEHUWN.
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